

Протокол №3

заседания методического совета школы

от 19 января 2023 года

Присутствовали:7

Отсутствовали-0

Повестка дня:

Тема «Современный урок как условие выхода на новые образовательные результаты в ходе реализации стандартов третьего поколения»

1. Современный урок как условие выхода на новые образовательные результаты в ходе реализации стандартов третьего поколения.
2. Итоги методической работы школы за первое полугодие.
3. Итоги мониторинга учебного процесса за первое полугодие.
4. Итоги участия обучающихся школы на муниципальном этапе предметных олимпиад.
5. Итоги работы ШМО за первое полугодие.
6. Подготовка и проведение Недели молодого педагога.

По первому вопросу слушали заместителя директора по МР Дуруеву М.Х., которая рассказала о том, что современный урок это условие выхода на новые образовательные результаты в ходе реализации стандартов третьего поколения. В своем выступлении она отметила, что современный урок направлен на формирование и развитие универсальных учебных действий, на достижение личностных результатов, развивает у обучающихся способности самостоятельно ставить учебные задачи, проектировать пути решения возникших проблем, контролировать и оценивать свои достижения. Педагог, его отношение к учебному процессу, его творчество и профессионализм, его желание и умение раскрыть способности каждого обучающегося – это все и есть главный ресурс, без которого новые требования ФГОС не будут реализованы!

Решили:

Провести внутришкольный семинар-практикум по теме «Современный урок в условиях реализации начального общего и основного общего образования». (Март)

По второму вопросу слушали зам. директора по МР Дуруеву М.Х. Она представила анализ методической работы школы за первое полугодие и наметила пути решения выявленных проблем

Решили:

Признать методическую работу школы за первое полугодие 2022 – 2023 учебного года удовлетворительной.

По третьему вопросу слушали заместителя директора по УР Шавхалову Т.Ш., которая проанализировала результаты учебного процесса школы за первое полугодие 2022-2023 учебного года. Шавхалова детально остановилась на уровнях достижений по классам и качестве знаний. Всего в школе 334 ученика. Из них: высокий уровень-4 учащихся, достаточный-93, средний-96 учащихся; качество знаний составляет 34% , что на 5% выше показателей прошлого года. Успеваемость по школе составляет 100%, Особое внимание было уделено тем учащимся, которые имеют 1 оценки достаточного уровня или 1 оценки среднего уровня. Она назвала по фамильно этих учеников и учителей, по предметам у которых сложилась такая ситуация. Резерв качества знаний (учащиеся с одной оценкой среднего уровня) составляет 19% от общего числа аттестованных. Итоги полугодия свидетельствуют о том, что классные руководители не всегда владели полной информацией, не было тесного контакта с учителями – предметниками. Шавхалова отметила низкий уровень качества знаний в 10 классе: 10 класс-3учащиеся (кл. руководитель Мусаев З.Р.).

Решили:

Классным руководителям четко следить за успеваемостью учащихся и уровнем знаний.

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по МР Дуруеву М.Х. По итогам школьного этапа по приказу школы от 02 ноября 2022 года №99 «О направлении обучающихся на районный этап Всероссийской предметной олимпиады школьников Олимпиада-2023» была сформирована группа на муниципальный этап в количестве 24 обучающихся. Из них 11 человек по одному предмету, 5 человек по двум, 7 человек по трем, 1 – четырем и 1 человек по пяти предметам.

Из 23 предложенных олимпиад обучающиеся школы приняли участие по 11 предметам, что составляет 48%. В ряде олимпиад школа не приняла участие по формально объективным причинам – в виду того, что данные предметы не ведутся в ОО. В частности - экономика, право, экология, искусство (МХК), иностранные языки.

В этом году трое обучающихся школы стали призерами муниципального этапа Олимпиада -2023.

1. Цакалаева С.М. ,9 класс - биология
2. Хамзатханова Х.Э.,9 класс - чеченский язык.
3. Шамурзаева Л.Р., 10 класс - чеченский язык.

Олимпиадные задания всегда выходят за рамки учебной программы и рассчитаны на детей, которые самостоятельно способны решать задания сложные, нестандартные, творческие. Но именно таким образом, выявляется группа одарённых детей, показывающих высокие результаты в одной или нескольких олимпиадах.

Решили:

Проанализировать итоги муниципального этапа и обсудить итоги проведения олимпиад на заседаниях ШМО, учесть ошибки и затруднения, допущенные при выполнении заданий муниципального этапа для дальнейшего планирования работы с одаренными детьми.

По пятому вопросу выступили руководители ШМО и предоставили отчеты за первое полугодие (Отчеты прилагаются).

Решили:

Признать работу ШМО за первое полугодие 2022-2023 учебного года удовлетворительной

По шестому вопросу слушали заместителя директора по МР Дуруеву М.Х., она рассказала что в феврале по плану пройдет неделя молодого педагога. Принимать участие в неделе будут как молодые педагоги так и наставники. Также представила проект плана проведения Недели молодого педагога.

Решили:

Организовать работу по подготовке к Неделе молодого педагога.

Председатель методического совета  Дуруева М.Х.